

宣传部举办全国两会精神进机关宣讲活动

本报讯(记者付银兰)4月22日,宣传部组织开展了“学习近平总书记2019年全国两会重要讲话精神进机关”宣讲活动,特邀包头市委党校教授刘翠玲主讲,部分机关部门领导干部聆听了宣讲。

刘翠玲作了题为《加强生态文明建设战略定力,守护好祖国北疆美丽的风景线》的

宣讲,并对两会工作报告中的2018年工作回顾和2019年工作重点、任务进行了解读,特别是对习近平总书记“绿水青山就是金山银山”生态文明思想进行了溯源分析,讲解了总书记参加内蒙古代表团时的讲话。她希望与会同志要深入贯彻习近平生态文明思想,对照总书记重要讲话

提出的明确要求,以更高站位、更严标准、更实举措,高质量建设美丽达拉特,勇当生态文明建设排头兵。

宣讲会议明确指出:习近平总书记在内蒙代表团的重要讲话,是对经济社会发展各项工作的全面动员,重点聚焦生态文明建设和生态环境保护。习近平总书记的

讲话既为我们实现高质量发展提出了新的要求,也为我们践行以人民为中心的发展理念注入了强大的动力。我们要准确把握习近平总书记重要讲话精神的精髓和实质内涵,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上,切实增强“两个维护”的政治自觉。

达拉特经济开发区《中国共产党支部工作条例(试行)》专题辅导讲座开班

本报讯(记者白剑辉)4月23日,达拉特经济开发区《中国共产党支部工作条例(试行)》专题辅导讲座开班了。达拉特经济开发区党工委书记白文科,达拉特经济开发区工委委会主任陈惠旗,旗

委组织部,开发区全体干部职工,派驻单位干部职工,各企业相关负责人等聆听了宣讲。

讲座特邀中共太原市委党校党史党建教研室主任、党史党建学科带头人郑培君教授作专题辅导。郑培君教授

从新颁布的《中国共产党支部工作条例(试行)》制定的背景过程原则,以及《条例》的主要内容进行了深入浅出地讲解。讲座言简意赅、语言生动,使大家对新时代党的建设总要求、党的组织生活基本制度

有了更深刻的认识。

这次讲座受到了与会人员的一致好评,大家表示,要以这次讲座为契机,认真对照《条例》检视支部建设,深入查找差距和不足,切实推动全面从严治党向纵深发展。

我旗已完成全民义务植树 100 万株

本报讯 进入4月份以来,全旗上下抓住植树造林的有利时机,组织干部群众、教师、学生、普通群众开展全民义务植树。截至目前,全旗完成义务植树造林100万株,绿化

面积1万亩,占目标任务的71.4%。

植树节期间,各部门、各学校、各单位进行了形式多样的生态文明建设和宣传动员工作,号召每一位居民参与生态

建设。通过周密的组织和安排,形成了全民动员、全社会参与义务植树的新格局,全旗范围内迅速掀起了全民义务植树热潮。各部门在包联片区义务植树,各苏木镇在道路

两旁绿化美化,各街道办事处在各辖区内的社区、公园内开展绿化工作,各学校师生开展校园绿化,各企业在各自区域内开展植树造林工作。

(通讯员 李鹏程)



在职党员进村社 义务植树添新绿

4月19日上午,恩格贝镇全体领导、干部来到元宝湾村开展义务植树活动,为建设生态宜居新农村再添一抹新绿。

植树活动现场,大家分工明确,干劲十足,挥锹铁锹,挖坑填土,干得热火朝天。通过大家的辛勤劳动,1000余株树苗

迎风挺立,为村庄增添了一片新绿,给村民带来了春的气息。

(通讯员 武丽琴摄影报道)

简讯

4月22日,全旗首届桥牌交流会在平原街道东源社区举办。活动吸引了18名桥牌爱好者参加。活动现场,队员们全神贯注,认真比赛。

据悉,此次桥牌交流会不仅为桥牌爱好者们提供了一个良好的桥牌交流场所,同时也有效的提高了牌友们的牌技,为我旗培养了一批优秀牌友。

4月22日,旗委交叉巡察组巡察吉格斯太镇党委书记工作动员会召开,会议全面安排部署相关工作。

巡察组要求,此次巡察是一次政治体检和政治把脉,吉格斯太镇党委书记和广大党员干部要坚定政治方向,站稳政治立场,强化政治担当,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和党中央、自治区党委、市委、旗委关于巡察工作的新部署新要求作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,不断增强全面从严治党自觉性和坚定性。

吉格斯太镇党委书记作为第一责任人要以身作则,以旗委交叉巡察组为契机,找差距、补短板、促发展。要认真按照巡察组提出的意见和建议,不折不扣落实巡察建设和干部作风建设,奋力推动

全镇各项工作再上新台阶,实现新发展,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。(记者 白晶晶)

4月24日,旗委第二巡察组巡察爱召镇党委书记工作动员会召开。巡察组要求以党的政治建设为统领,不断增强全面从严治党自觉性和坚定性。

爱召镇党委书记李元庆表示,将按照旗委的统一部署和要求,全面细致地配合巡察组工作,以本次巡察为契机,认真整改,奋力推动全镇各项工作再上新台阶。(记者 韩茹)

4月23日,旗委召开世界读书日活动现场会。活动现场气氛热烈,农牧民群众踊跃参与,纷纷挑选自己喜欢的书籍,活动共赠送政策理论、生活百科、实用技术、文学艺术等各类图书800余本。(通讯员 李元庆)

4月22日,旗委召开2019年春季义务植树活动,全体领导干部以实际行动号召广大农牧民群众,通过义务植树活动,增强了干部群众保护生态环境和绿化家园的责任感,营造了全民参与守护绿水青山、建设生态宜居的良好氛

围。(通讯员 李元庆)

4月23日上午,中西镇组织领导、机关干部、基干民兵及各村驻镇单位负责人,开展“保护母亲河,爱我家园”2019年植树护绿行动,共栽植新疆杨1000余株,高标准完成了栽植任务,弘扬了植绿、护绿、爱绿的文明新风。

(通讯员 杨波)

4月23日,旗总工会主办,教体局、校园文体管理中心承办的达拉特旗2019年迎“五一”职工乒乓球赛在体育中心拉开帷幕。

我旗行政、企事业单位的29个代表队240余名职工参赛。比赛旨在丰富广大职工的文化生活,激发职工拼搏进取精神。(通讯员 张鹏)

近日,我旗举办达拉特旗教体系统第三届职工运动会。本次运动会共有53个参赛单位1611名运动员参赛,是历届参赛单位和人数最多的一届运动会。在90个传统项目和趣味项目的比拼中,教职工展示了积极向上的风采,增强了集体荣誉感和凝聚力。(通讯员 王民英)

近日,旗环保局联合卫健委对我旗医疗机构医用射线装置使用情况进行专项检查,对各单位存在的问题提出整改意见,规范放射管理工作。(通讯员 杜文霞)

百名民警走上宣讲台 再掀扫黑除恶宣传风暴

本报讯(记者 张芳)4月22日,由旗公安局系统各部门择优遴选出的100名民警组成的“扫黑除恶”宣讲团正式亮相。百名宣讲民警以普及扫黑除恶专项斗争相关知识,宣传全旗公安机关扫黑除恶专项斗争工作成果为重点,再次掀起扫黑除恶宣传风暴,不断激发全旗人民群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性,切实打赢扫黑除恶攻坚战。

据了解,成立“扫黑除恶”百名宣讲团旨在进一步营造扫黑除恶浓厚氛围,提升广大群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率以及公安机关涉黑涉恶线索的征集成效。从即日起到2020年,宣讲民警将把扫黑除恶专项斗争与日常工作充分融合,通过宣讲进单位、进企业、进学校、进社区、进农村、进家庭、进网络,采用培训讲座、入户宣讲、现场解答等多种形式,赴全旗各苏木镇、街道、深入开展巡回宣讲工作。

在启动仪式上,对宣讲团进行了首场专题培训。在两个小时多的培训中,授课民警采用PPT授课形

式,深入浅出地向宣讲员普及了扫黑除恶相关知识,剖析了当前全旗常见的几种黑恶犯罪的特征和外在表现,解读了新出台的扫黑除恶专项斗争有关法律条文,为全体宣讲员准确把握扫黑除恶专项斗争相关知识,进一步深入开展扫黑除恶专项斗争,提供了精准、详实的理论解读和实践指导。

培训中,宣讲民警认真听讲、仔细记、深入领悟,普遍反映,本次培训内容丰富、案例详实,既有理论上的概括,又有实践上的指导,解决了他们在工作实践中遇到的不少困惑和问题,纷纷表示将尽快消化培训内容,全力以赴,圆满完成宣讲任务。



内蒙古荣信化工有限公司顺利完成二期项目浓缩塔吊装

本报讯(记者白剑辉)4月24日,达拉特经济开发区企业内蒙古荣信化工有限公司顺利完成二期乙二醇项目H2S浓缩塔吊装。上午9点,经过前期充分准备,净化装置H2S浓缩塔上段成功吊装。

该H2S浓缩塔是净化装置核心设备,H2S浓缩塔是将富甲酮中的H2S气体进行浓缩,将CO2解吸的关键设备,高96.2米,直径4.7米,设备重505吨,采用1250吨履带吊吊。

面对该设备超长、超重、现场交叉作业场地受限等多重实际困难,为确保安全顺利完成H2S浓缩塔吊装,荣信二期项目部严密部署,精心组织,提前3天对场地进行平整,对吊具、吊车性能进行检验,并对参与吊装人员进行吊装方案交底,对吊装过程进行全方位监督。

据悉,荣信化工二期完成该设备吊装,为后续净化装置安装创造了有利条件。



巡察公告

根据《中国共产党章程》《中国共产党巡视工作条例》《关于市县党委建立巡察制度的意见》等有关规定,按照旗委巡察工作领导小组统一安排,旗委交叉巡察组第一巡察组、第二巡察组将对吉格斯太镇、风水梁镇、爱召镇开展巡察监督。现将有关事项公告如下:

一、巡察时间
从2019年4月22日至5月17日。

二、巡察范围和对象
吉格斯太镇、风水梁镇、爱召镇党委领导班子成员及其成员,下一级党组织主要负责人。

三、巡察内容
巡察组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“四个意识”为政治标杆,贯彻中央巡视工作方针和习近平总书记对巡视巡察工作“五个持续”的指示精神,以党的政治建设为统领,按照“六个围绕”一个加强的要求重点检查被巡察单位在党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和反腐败斗争压倒性胜利等方面存在的突出问题;重点查找被巡察党组织执行“两个维护”情况,贯彻落实党中央和自治区、市委、旗委决策部署情况,“三大攻坚战”任务推进情况,党内法规制度执行情况,整治“四风”情况,涉黑涉恶情况,领导干部履行食品安全工作职责情况,民族工作情况,人防系统腐败问题,形式主义和官僚主义新表现,“不作为、假作为、乱作为、慢作为”、“三务”公开情况,优化营商环境情况,干部队伍建设提升活动开展情况,“重点工作突破年”任务推进情况,“大棚房”问题整治情况,机构编制管理方面存在的突出问题,重点对中央脱贫攻坚

专项巡视反馈意见整改情况进行专项检查。

同时,了解发现党员干部其他方面违纪违法问题线索和重要岗位党员干部的重要问题。

四、信访受理安排
根据本轮巡察工作职责,旗委巡察组在巡察期间,主要受理吉格斯太镇、风水梁镇、爱召镇党委领导班子成员及其成员、下一级党组织主要负责人存在巡察内容所述问题的反映和举报,涉及个人诉求、涉法涉诉等方面的信访问题不属于本次巡察受理范围,请按相关规定向相关单位和部门反映。

接待时间:2019年4月22日-5月17日
(4月24日至4月30日,上午8:30-12:00,下午14:30-17:30;5月1日至5月17日,上午8:30-12:00,下午15:00-18:00,法定节假日除外)

接待地点:吉格斯太镇政府办公楼(104室)、风水梁镇政府办公楼一楼谈话室、爱召镇政府便民服务大厅右侧人民调解室。

接待电话:交叉巡察组 15894931139,第一巡察组 15804851137,第二巡察组 15894931138

电子邮箱:交叉巡察组 dlqxcb1@163.com,第一巡察组 qwbyxczys@126.com,第二巡察组 dlqxcb2@163.com。

巡察组信访意见箱位置:树林召镇原供排水厦东门口、吉格斯太镇、风水梁镇、爱召镇政府办公楼门口。

为确保本次巡察工作有序开展,欢迎社会各界人士和干部群众对巡察组的工作予以监督。

监督巡察组的电子邮箱:dlqxcbj@163.com

达拉特旗巡察工作领导小组办公室
2019年4月22日

关于城网改造告知用户书

广大居民用户:
我旗树林召镇城区配电网属上个世纪70年代规划建设,网架脆弱,线路老化,线径小且负荷低,导致客户端电压偏低,不能满足我旗经济社会发展后广大居民生产生活用电需求。为进一步提高树林召镇城区电网供电能力,改善用电环境,我旗将于2019年3月20日至6月20日期间对树林召镇城区配电网实施升级改造,现就施工期间有关事项告知如下:

一、改造期间具体停电时间以“达拉特旗人民广播电台FM91.7”和“达拉特发布”“96116为民在线”等官方微博平台发布的停电通知为准。

二、在城网改造期间,将会在城区范围内分时段分区停电以及部分路段实施交通管制以保证施工安全和进度。

电力供应是广大居民生产、生活的重要依靠,电网升级改造是一项惠民工程,也是加快我旗经济社会发展的民生工程。我们对停电和交通管制给广大居民带来的不便表示歉意,请给予电力施工单位理解和支持。

达拉特旗人民政府
2019年4月24日